



Hayward Unified School District
Purchasing Department
24411 Amador Street, Hayward, CA 94544

RFQ # 24.138 CONSTRUCTION MANAGEMENT SERVICES
(MEASURE I 2024)

Addendum # 02 - 3/21/24

(Total of 1 page including attachments)

A. REQUEST FOR INFORMATION/OTHER (Q&A):

- 1. Question:** Are you expecting firms submitting statements of qualification for construction management services to also include staff that can provide geotechnical services, per the sample construction management agreement? Or will a separate RFQ be released that pertains to geotechnical engineering services specifically?

Response: No, a separate RFQ will be released for Geotechnical Engineering Consulting Services

- 2. Question:** Do you have a preferred method for receiving the e-copy submittal?

Response: E-copy should be received by USB flash drive.

- 3. Question:** Will tabs be considered in a page count?

Response: No.

- 4. Question:** Do you have a preference of single vs double sided?

Response: Preferably double sided.

- 5. Question:** Will a blank page be considered part of the page count?

Response: No.